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REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U SPLITU

STALNA SLUŽBA U TROGIRU

T R O G I R    





 Poslovni broj Z-14567/20
O  G  L  A  S
Općinski sud u Splitu, Stalna služba u Trogiru, u ime Republike Hrvatske, po sucu tog suda Nani Čatipović kao sucu pojedincu, u zemljišno-knjižnoj pravnoj stvari, pokrenutoj po prijedlogu predlagatelja ad 1) BARETA NIKOLA pok. Marina iz Okruga Gornjeg, Put Sv. Karla 10, OIB: 84859562861 i ad 2) BARETA IVICA pok. Karla iz Okruga Gornjeg, Don Fabijana Barete 30, OIB: 82310898384 oboje zastupani po pun. Tomislavu Grgurić odvjetniku u Trogiru i predloženika Republika Hrvatska, zastupana po Općinskom državnom odvjetništvu u Splitu, Građansko upravnom odjelu, radi pokretanja i otvaranja pojedinačnog ispravnog postupka, u odnosu na nekretnine položene u k.o. Okrug,  dana 26.lipnja 2020. godine,
-u odnosu na čest.zem. 2338/24 Z.U. 92 k.o. Okrug na način da se u vlastovnici izvrši brisanje prava vlasništva sa imena DRŽAVNA HIPOTEKARNA BANKA GLAVNA FILIJALA SPLIT te se to pravo upiše na ime predlagatelja: ad 1) BARETA NIKOLA pok. Marina iz Okruga Gornjeg, Put Sv. Karla 10, OIB: 84859562861 za ½ dijela  i ad 2) BARETA IVICA pok. Karla iz Okruga Gornjeg, Don Fabijana Barete 30, OIB: 82310898384 za ½ dijela.


Predlagatelj zahtijeva da se u navedenom zemljišnoknjižnom ulošku, glede naznačene nekretnine, ispravi upis prava vlasništva na način da se u cijelosti izvrši brisanje tog prava s imena zemljišnoknjižnog suvlasnika i izvrši upis prava vlasništva u korist predlagatelja za cijelo odnosno u suvlasničkim dijelovima.
Pozivaju se sve osobe koje se protive da se zemljišnoknjižni uložak na predloženi način ispravi, koje smatraju da bi u zemljišnoknjižni uložak trebalo upisati nešto što nije predloženo ili da bi trebalo izmijeniti, nadopuniti, ispraviti ili izbrisati neki upis ili njegov prvenstveni red, da stave zemljišnoknjižnom sudu svoje prijave prijedloga za upise, odnosno svoje prigovore postojećim upisima, ili njihovom prvenstvenom redu u roku od trideset dana  rok za ispravak,  koji teče od 02.srpnja 2020. godine do 03.kolovoza 2020.godine.
Prijave ni prigovori podneseni nakon isteka roka za ispravak, neće se raspravljati  niti će se dokazivati njihova osnovanost, već će se odbaciti. Rok za ispravak se ne može produžiti niti se može dopustiti povrat u prijašnje stanje. 
(Broj: Z-14567/20)
U Trogiru, 26.lipnja 2020. godine
                                                                                                  SUDAC

                                                                                                                                                                     






     NANA ČATIPOVIĆ 
DNA:

- Narodne Novine,

- Oglasna ploča suda, Ureda za katastar u Trogiru,
- Općina Okrug – do proteka roka,
- u spis.
